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1.- ¿En cuántos puntos la parábola intersecta al eje X?



2.- ¿Cuál es el eje de simetría de la parábola?



3.- Considere la función, con x en los reales. 
El valor de la coordenada Y del vértice es:



4.- ¿Cuáles son las coordenadas del vértice de la parábola?



5.- El vértice de la parábola cuya función es:



OBJETIVO DE 
LA SESIÓN

Desarrollar ejercicios aplicando 
productos notables.

INTERÉS – ESFUERZO - PERSEVERANCIA



Tanto en la multiplicación algebraica como en la aritmética se sigue un
algoritmo cuyos pasos conducen al resultado. Sin embargo, existen
productos algebraicos que responden a una regla cuya aplicación
simplifica la obtención del resultado.

Estos productos reciben el nombre de PRODUCTOS NOTABLES.

Se llama producto notable a un producto que puede ser obtenido sin
efectuar la multiplicación.

PRODUCTOS
NOTABLES



PRODUCTOS NOTABLES

¿Qué productos notables veremos?

• Cuadrado de Binomio (o Binomio al Cuadrado)

• Suma por su diferencia

• Binomio con término en común

• Binomio al cubo



El producto de un binomio por si mismo recibe el nombre de
CUADRADO DE BINOMIO. La formula para el producto notable es la
siguiente:

(a + b)² = a² + 2ab + b²

(a - b)² = a² - 2ab + b²

CUADRADO DE BINOMIO





Resolver los siguientes ejercicios:

(p + 2b)² =

(x – 2y)² =





Resuelve los siguientes ejercicios:

(3a + 4b)² =

(5x – y)² = 



La suma de dos términos por su diferencia es equivalente a la
diferencia de los cuadrados de los términos. La formula para el
producto notable suma por diferencia es la siguiente:

(a + b) (a - b) =  a² - b²

SUMA POR SU DIFERENCIA





Resuelve el siguiente ejercicio:

(x + 5) (x - 5) =





Resuelve los siguientes ejercicios:

(a² - 3) (a² + 3) =

(2p³ + 6q²) (2p³ - 6q²) = 



EL producto notable Binomio con termino en común corresponde a la
multiplicación de binomios de la forma “a+b” por “a+c”. La formula
queda de la siguiente manera:

(a + b) (a + c) =  a² + (b+c)a + bc

(a + b) (a - c) =  a² + (b-c)a - bc

BINOMIO CON TÉRMINO EN 
COMÚN





Resolver los siguientes ejercicios:

(x + 3) (x + 4) =

(a + 8) (a - 7) = 





Resuelve los siguientes ejercicios:

(x + 4) (x + 5) =

(p - 9) (p - 12) = 



Un binomio al cubo (suma) es igual al cubo del primero, más el triple
del cuadrado del primero por el segundo, más el triple del primero por
el cuadrado del segundo, más el cubo del segundo.

(a + b)³ = a³ + 3·a²·b + 3·a·b² + b³

(a - b)³ = a³ - 3·a²·b + 3·a·b² - b³

BINOMIO AL CUBO





Resuelve el siguiente ejercicio:

(x + 2y)³ =

(p – 3b)³ =





Resuelve los siguientes ejercicios:

(x + 2y)³ =

(p – 3b)³ =



DESAFÍO





¿Cuánto sientes que estás comprendiendo? Escribe 
en el chat el emoji que te represente.

PUEDO AVANZAR
PUEDO AVANZAR, 
PERO CON AYUDA.

NO PUEDO 
AVANZAR. 

Reflexionemos sobre nuestro proceso de 
aprendizaje.



TICKET DE SALIDA

https://forms.gle/fWQFctQ51ejz9oug7

INGRESA 
AL LINK



INVITAMOS A TODOS Y TODAS participar en 
las actividades del Área de Formación 
Integral (AFI) durante todo el año, así como 
también en el Programa de Tutorías 
Académicas
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